

J. [redacted] uvedl, že poslední rok až rok a půl nebyl nebo si to spíše neuvědomuje. Na to byl předložen výpis aktivního a pasivního volání ze dne 10. 8. 2015 mezi jeho účastnickým číslem a Janou J. [redacted] ke kterému pouze uvedl, že si to neuvědomuje. Zopakoval, že nerozumí souvislosti úniku informací s osobou jeho syna a jeho okolím, kdy jako policejní prezident má zájem na tom, aby k únikům nedocházelo a sám by rád porozuměl projednávané záležitosti.

Dne 11. 12. 2015 podala státní zástupkyně VSZ podle § 158 odst. 6 tr. řádu vysvětlení za přítomnosti svého právního zástupce Mgr. Veronika P. [redacted] Jmenovaná je partnerkou policejního prezidenta a v současné době je na rodičovské dovolené s jejich synem. Mgr. Veronika P. [redacted] byla před nástupem rodičovské dovolené zařazena jako policistka, která pracovala s operativními prostředky Policie ČR. K věci uvedla, že nezná společnost TESCO SW a. s. a nemá žádné osobní vztahy k Olomouckému kraji, pouze v Olomouci studovala vysokou školu. Dále nemá žádné osobní nebo jiné vztahy na SRN a nemá žádné kontakty ve svém mobilním telefonu, které by začínaly s předvolbou +491. Po předložení účastnických čísel 731 [redacted] 626, 602 [redacted] 773, 724 [redacted] 402, 604 [redacted] 003, 608 [redacted] 751, +491 602 [redacted] 312, +491 602 [redacted] 015 a +491 609 [redacted] 2359 uvedla, že účastnické číslo 604 [redacted] 003 je její osobní číslo a číslo 608 [redacted] 751 by mohlo být její bývalé služební číslo. Dále uvedla, že její partner Tomáš Tuhý s ní vánoční dárky neřešil, tedy neví o tom, že by svým dětem kupoval mobilní telefony. Na dotaz, zda zná osobu Jiřího T. [redacted] Olgu T. [redacted] [redacted] Davida Tesaříka nebo Janu J. [redacted] uvedla, že něco jí říká jméno Jana J. [redacted]. Na to předloženy fotografie jednotlivých osob bez identifikace, kdy označila Janu J. [redacted] jako osobu, kterou zná z nějaké akce společnosti ČEPS. Nějakou dobu ji neviděla a na fotografii má jiné vlasy. Mělo by se jednat o fotografku, s níž se bavila o synovi a předaly si na sebe telefonní kontakt, který si však sama neuložila. Následně jí tato osoba napsala pár SMS zpráv s termíny na focení, které se však neuskutečnilo. Přesně neví, kdy se to událo, ale bylo to tak před půl rokem. Na předložený výpis telekomunikačního provozu, kdy dne 16. 8. 2015 byla zaznamenána SMS komunikace mezi jejím telefonním číslem s koncovkou 003 a telefonním číslem 731 [redacted] 626, které užívá Jana J. [redacted] sdělila, že mohlo jít o komunikaci, kterou právě popsala. Nato předložena vizualizace telekomunikačního provozu mobilního telefonu s IMEI 35526805787250, do něhož byla vložena německá SIM karta s číslem +491 602 [redacted] 015 a v totožném telefonu bylo aktivováno účastnické číslo 601 [redacted] 410 registrované na bývalou manželku policejního prezidenta, aby uvedla, zda má nějaké vysvětlení pro takovou situaci, vypověděla, že si nepamatuje, že by jí někdo z rodiny Tomáše Tuhého předal mobilní telefon k uskutečnění hovorů nebo psaní SMS zpráv. Nevěděla rovněž, zda se Tomáš Tuhý znal s Janou J. [redacted] a případně si vyměnili telefonické kontakty. Bližší vztahy s nějakou osobou ze státní správy, ministerstev apod. nemá. Konfrontována se zjištěními GIBS ke vztahům s Veronikou V. [redacted] současnou mluvčí Ministerstva pro místní rozvoj ČR a známou Jahy J. [redacted] popřela, že tuto osobu zná. Mgr. P. [redacted] předložen přehled kontaktů mezi německými SIM kartami s koncovými čísly 312, 015 a 2359 v rozhodné době před dokumentační realizací ÚOKFK v září 2014 s dotazem, zda má nějaké vysvětlení pro zjištění směřující do okolí policejního prezidenta Tuhého. K tomu výše jmenovaná uvedla, že jediné co jí napadá, je možnost zakoupení nějakého staršího telefonu pro syna [redacted]. Na dotaz, zda zná příslušníky Policie ČR Vilda a J. [redacted] uvedla, že Vild jí něco říká, ale neví přesně, a pokud jde o Jiřího J. [redacted] tak takového policistu zná ze svého profesního působení na ÚOOZ SKPV. Partner Tomáš Tuhý se s ní o pracovních záležitostech doma nebaví.